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ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
Du 21 avril 2023. 

 
PROCES VERBAL N° 316. 

 
Après trois ans d’impossibilité, en raison de la Covid et de grèves, nous avons pu enfin cette 
année, réunir notre assemblée générale en présentiel au CFA Médéric 20, rue Médéric, 
75017 PARIS. La séance est ouverte à 10h30, sous la présidence de Jean-Pierre PAMPILLI. 
 
Sur 613 adhérents, à jour de leur cotisation, convoqués à cette assemblée, 371 ont 
valablement exprimé leur vote par correspondance, soit une bonne participation à 60,52%. 
Aucun vote n’a été recueilli en séance. 
 
Le Président donne lecture du rapport d’activité et le commente. 
 
Le Trésorier donne lecture du rapport financier et le commente.  
 
Charles DULONDEL  donne lecture du rapport des vérificateurs des comptes. 
 
Le président proclame ensuite les résultats des votes exprimés par correspondance sur les 
résolutions soumises à l’Assemblée Générale. 
 
Première résolution. « l’Assemblée Générale approuve le rapport d’activité de l’année 
2022, présenté par le Président.»  
 
Pour : 371 Contre : 0  Abstentions : 0 
 
Deuxième résolution. « l’Assemblée Générale approuve le rapport financier de l’exercice 
2022 présenté par le Trésorier.» 
 
Pour : 371 Contre : 0   Abstention : 0 
 
Troisième résolution. « Après avoir entendu le rapport des vérificateurs des comptes, 
l’Assemblée Générale approuve les comptes de l’exercice 2022 et le budget 2023 et donne 
quitus de sa gestion au Conseil d’Administration.»  
 
Pour : 368 Contre : 0  Abstentions : 3 
 
Quatrième résolution. « L’Assemblée Générale renouvelle le mandat d’administrateur 
d’Evelyne PERRIN. Son  mandat prendra fin à l’issue de l’Assemblée Générale appelée à 
statuer sur les comptes de l’exercice 2025.»   
 
Pour :  368 Contre :   2   Abstentions : 1  
 
Cinquième résolution. « L’Assemblée Générale ratifie la cooptation de Laurence LEBEAU 
et Martine TEBOUL au Conseil d’Administration. Leurs mandats prendront fin à l’issue de 
l’Assemblée Générale appelée à statuer sur les comptes de l’exercice 2025.» 
 
Laurence LEBEAU   Pour : 364 Contre : 7 Abstention : 0     
Martine TEBOUL  Pour : 369 Contre : 2 Abstention : 0 
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A l’issue de ces élections, la nouvelle composition du Conseil d’Administration est la 
suivante :   
       

Mme  Geneviève ATTALI M.      Jean-Pierre PAMPILLI 

M.      Bertrand de VARAX M.      Jean-Yves PAUGAM 

M.      Jean-Frédéric DREYFUS Mme  Evelyne PERRIN 

Mme  Christiane DULONDEL M.      Jean-Yves PERRIN 

Mme  Laurence LEBEAU Mme  Myriam PLANARD 

Mme  Martine MOULIN Mme  Martine TEBOUL 

 
Le président remercie Laurence LEBEAU et Martine TEBOUL d’avoir répondu à son appel, 
permettant ainsi de renforcer l’équipe et de pourvoir aux prochains départs des 
administrateurs atteints par l’âge limite.  Laurence LEBEAU assurera la trésorerie au départ 
de Jean-Yves PERRIN et Martine TEBOUL sera responsable des sorties culturelles dès 
2024. Deux  autres personnes se sont également présentées. L’une pourra être cooptée au 
Conseil d’Administration dès qu’un mandat se libérera et l’autre pourra prendre la fonction de 
vérificateur des comptes en 2025. Il sera nécessaire de trouver un deuxième vérificateur des 
comptes. 
    
Il appelle à nouveau tous les membres présents à se mobiliser pour inviter leurs anciens 
collègues à nous rejoindre. La vie d’une association repose en effet sur le renouvellement de 
ses adhérents 
 
Le Président informe les adhérents que l'annuaire leur sera adressé au mois de juin, pour 
autant qu'ils soient à jour de leur cotisation 2023. 
 
Evelyne Perrin précise qu’il reste à ce jour quelques places disponibles pour certains 
voyages 2023. Elle invite les personnes qui seraient intéressées à la contacter très 
rapidement. Elle fait part de quelques projets à l’étude pour 2024 et invite les adhérents à lui 
faire part de leurs souhaits. 
 
Martine Moulin commente les sorties déjà réalisées et précise qu’il reste des places, 
notamment pour la journée du 14 septembre 2023, avec la visite du musée de la toile de 
Jouy et la maison de Jean Monnet. Elle invite les personnes intéressées à la contacter très 
rapidement. Elle reste à l’écoute des propositions.   
 
L’ordre du jour étant épuisé, le Président clôt la séance à 11h45 et invite les participants à 
rejoindre la salle de restaurant. 
 
 
 Jean-Pierre PAMPILLI     Jean-Yves PERRIN 

       Président                      Trésorier 
 


